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Брав участь у роботі Комітету Верховної Ради РФ по законодавству, 
як експерт входив до складу робочої групи Державної Думи РФ з під-
готовки Земельного кодексу РФ, був одним із розробників авторського 
проекту Федерального закону «Про землю». У складі робочих груп 
Мінбіоресурсів Республіки Казахстан брав участь у підготовці законів 
Республіки Казахстан про охорону навколишнього природного сере-
довища і про екологічну експертизу. Входив до складу робочої групи 
експертів Проекту ЮНЕП/РОСІЯ по гармонізації екологічного зако-
нодавства країн СНД.

Член Вищої екологічної ради при Комітеті з екології Державної 
Думи РФ, Всесвітнього союзу університетських аграріїв (юристів) і 
Російської академії юридичних наук, дійсний член Російської екологіч-
ної академії, член Президії Асоціації юристів Росії, член Російської 
Академії юридичних наук. Головний редактор журналів «Вісник Мос-
ковського університету» (Серія 11, «Право»), «Екологічне право» та ін.

Лауреат конкурсу молодих вчених МДУ (1985), Лауреат премії 
юридичного факультету МДУ за наукову працю (1996), Лауреат по-
чесного звання «Зеленый человек года 2001», нагороджений медаллю 
«В память 850-летия Москвы» (1997), почесний доктор права універ-
ситету ім. Неофіта Рильского Республіки Болгарія (м. Благоєвград).

Президія Національної академії правових наук України, редколегія 
журналу «Вісник Академії правових наук України» сердечно вітають 
Олександра Костянтиновича Голіченкова з ювілеєм і щиро бажають 
доброго здоров’я, невичерпних сил, енергії, оптимізму, здійснення всіх 
задумів та подальших успіхів у справі утвердження в Україні ідеалів 
правової держави.

Свій ювілей відзначає український правознавець, провідний фахі-
вець у галузі цивільного права, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент Національної академії правових наук України Інна 
Валентинівна Спасибо-Фатєєва, яка народилася 12 лютого 1962 р. 
у м. Харкові. У 1984 р. закінчила Харківський юридичний інститут 
(нині — Національна юридична академія України імені Ярослава Му-
дрого). З 1985 р. і до сьогодні працює в Національному університеті 
«Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» на посадах: 
молодшого наукового співробітника, асистента, доцента, професора 
кафедри цивільного права.
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У 2000 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук на тему «Цивільно-правові проблеми акціо-
нерних правовідносин» (спеціальність 12.00.03). Вчене звання про-
фесора присвоєно у 2003 р. Обрана членом-кореспондентом Академії 
правових наук України (нині — Національна академія правових наук 
України) у 2004 р.

Напрями наукової діяльності — цивільне право, проблеми систем-
ності цивільного права та співвідношення приватного та публічного 
права, корпоративні правовідносини, цінні папери, акціонерні товари-
ства, юридичні особи, право власності, підприємницька діяльність, 
правочини, конкурентне законодавство.

Опублікувала майже 300 наукових праць, серед яких: «Акционерные 
общества: корпоративные правоотношения» (1998), «Акціонерні това-
риства: акції, власність, корпоративне управління» (2002). «Цивільне 
право України» (у співавт., 2004), «Корпоративне управління» (у спі-
вавт., 2007), «Цивільний кодекс України: науково практичний коментар 
в 12 томах» (у співавт., 2009), «Корпоративне право» (у співавт., 2009).

Були підготовлені численні наукові висновки у 2009 р., насамперед 
до проекту Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про судо-
ву практику розгляду цивільних справ про визнання правочинів не-
дійсними», проекту узагальнень судової практики зі спорів, пов’язаних 
з реалізацією та захистом корпоративних прав для Вищого господар-
ського Суду України, висновок по зверненню Президента України з 
передання управління державним майном від Фонду державного май-
на України до Мінпромполітики для Конституційного Суду України 
тощо. Заслужений діяч науки і техніки України (2009).

Принциповість і порядність, широка ерудованість і сумлінне став-
лення до своїх обов’язків, відданість справі здобули І. В. Спасибо-Фа-
тєєвій авторитет і повагу широкої юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редакцій-
на колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають 
Інну Валентинівну Спасибо-Фатєєву з ювілеєм і бажають їй міцно-
го здоров’я, благополуччя, творчої наснаги та подальших успіхів 
у професійній діяльності.


